
Правдата от Бога 
 

Филипяни 3:8-12 А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - 

познаването на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам 
всичко за измет, само Христа за придобия, 9 и да се намеря в Него, без да имам за 

своя правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез вяра в Христа, то ест, 
правдата, която е от Бога въз основа на вяра, 10 за да позная Него, силата на 

Неговото възкресение, и общението в Неговите страдания, ставайки 
съобразуван със смъртта Му, 11 дано всякак достигна възкресението на мъртвите 

12 Не че съм сполучил вече, или че съм станал вече съвършен; но гоня изподир, дано 

уловя, понеже и аз бидох уловен от Христа Исуса. 
 

Исая 6:5 Тогава рекох: Горко ми, защото загинах; понеже съм човек с нечисти 
устни, и живея между люде с нечисти устни, понеже очите ми видяха Царя, Господа 

на Силите. 
 

Римляни 3:20-24 Защото ни една твар няма да се оправдае пред Него чрез дела 
изисквани от закона, понеже чрез закона става само познаването на греха, 21 А 

сега и независимо от закон се яви правдата от Бога, за която свидетелстват законът 
и пророците, 22 сиреч правдата от Бога, чрез вяра в Исуса Христа, за всички [и 

на всички], които вярват; защото няма разлика. 23 Понеже всички съгрешиха и не 
заслужават да се прославят от Бога, 24 а с Неговата благост се оправдават даром 

чрез изкуплението, което е в Христа Исуса, 
 

Матей 7:21-25 Не всеки, който Ми казва: Господи! Господи! ще влезе в небесното 
царство, но който върши волята на Отца ми, Който е на небесата. 22 В онзи ден 

мнозина ще Ми рекат: Господи! Господи! не в Твоето ли име пророкувахме, не в 

Твоето ли име бесове изгонихме, и не в Твоето ли име направихме много велики дела? 
23 Но тогава ще им заявя: Аз никога не съм ви познавал; махнете се от Мене вие, 

които вършите беззаконие. 24 И тъй, всеки, който чуе тия Мои думи и ги 
изпълнява, ще се оприличи на разумен човек, който е построил къщата си на 

канара; 25 и заваля дъждът, придойдоха реките, духнаха ветровете, и устремиха се 
върху тая къща; но тя не падна, защото бе основана на канара. 

 
Матей 9:13 Но идете и научете се що значи тази дума: "Милост искам, а не 

жертви", защото не съм дошъл да призова праведните, а грешните [на покаяние]. 
 

Ефесяни 6:14 Стойте, прочее, препасани с истина през кръста си и облечени в 
правдата за бронен нагръдник, 

 

Римляни 11:32-36 Защото Бог затвори всички в непокорство, та към всички да 

покаже милост. 33 О колко дълбоко е богатството на премъдростта и знанието на 

Бога! Колко са непостижими Неговите съдби, и неизследими пътищата Му! 34 
Защото, "Кой е познал ума на Господа, Или, кой Му е бил съветник?" 35 или, "Кой от 

по-напред Му е дал нещо, Та да му се отплати?" 36 Защото всичко е от Него, чрез 

Него и за Него, Нему да бъде слава до векове. Амин. 


